

平成 30 年度後期 集合研修テキスト訂正のお知らせ

テキスト訂正（本テキスト内にて、以下の誤りがありました。訂正して深くお詫び申し上げます。）

正誤箇所	誤	正
140 頁 右列中央 販売者の発言	<u>第二類医薬品</u> のパイロン PL 顆粒	<u>指定第二類医薬品</u> のパイロン PL 顆粒
165 頁 左列上段 左列中段 ともに帯部分	<u>フェキソキナジン</u> 塩酸塩	<u>フェキソフェナジン</u> 塩酸塩
141 頁 左列中段 膀胱のイラスト中	膀胱の <u>筋肉</u>	膀胱 <u>排尿筋</u>
141 頁 右列上段 アセチルコリンの作用列	運動 <u>更新</u>	運動 <u>亢進</u>
142 頁 右列上段 緑内障とは？の①	① <u>繊維柱網</u> が詰まる	① <u>繊維柱帯</u> が詰まる
159 頁 右列下段 作用欄の記載中	肥満細胞から遊離したヒスタミン受容体と反応～	肥満細胞から遊離した <u>ヒスタミンが</u> 、ヒスタミン受容体と反応～
175 頁 左列上段 3つ目の「・」(中黒)	・ <u>末梢</u> 性の痒みは～	・ <u>末梢</u> 性の痒みは

一般社団法人 日本薬業研修センター

(2019.3.8)